

Hörlhof

Bauernhof in St. Jakob in Haus



Mühlau 12 · A-6392 St. Jakob in Haus · **urlaub@ferienwohnungen-stjakob.com** · **0043 664 1389634** Weitere Informationen unter **https://www.ferienwohnungen-stjakob.com/**

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at





Hörlhof

Bauernhof in St. Jakob in Haus

Kinderfreundlicher Bauernhof im Weiler Mühlau mit 2 geräumigen Ferienwohnungen für 2 bis 6 Personen. Ruhige, sonnige Lage, umgeben von Wiesen und Wäldern. Idealer Ausgangspunkt vieler Wanderungen. Die Loipe führt direkt am Haus vorbei. Zum Erlebnispark sind es nur wenige Schritte. Im Sommer gratis Eintritt im Erlebnispark "Familienland Pillerseetal".



Direkt am Radweg · Direkt an der Loipe · Direkt an d. Ski-/ Wander-/ Bushaltestelle

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at





Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

6-Personenwohnung - Loferer Steinberge



Rustikal eingerichtete, ebenerdige Ferienwohnung für 2 - 6 Pers. mit Wohnküche (Schlafmöglichkeit f.2 Pers.), Geschirrspüler,Kaffeevollautomat, 1 Doppelbettschlafzimmer mit Ausziehcouch, Kinderzimmer ... ab

€ 66,00

pro Appartement am 01.07.2024

ZUM ANGEBOT

1-6 Personen · 2 Schlafzimmer · 75 m²

6-Personenwohnung - Kitzbüheler Horn



Rustikal eingerichtete, ebenerdige Ferienwohnung mit geräumiger Wohnküche (Schlafmöglichkeit für 2 Personen) für 3 bis 6 Personen, Geschirrspüler, Kaffeevollautomat, Kühlschrank, Sat-TV, Ceranherd mit...

€ 66,00 pro Appartement am 01.07.2024

ZUM ANGEBOT

1-6 Personen \cdot 2 Schlafzimmer \cdot 75 m²

Konditionen

Brötchenservice im Winter Haustiere pro Tag/Tier ohne Futter - Euro 4,00 Internet-Anschluss über WIRELESS-LAN

> Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA

Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at





Hörlhof

Bauernhof in St. Jakob in Haus

Mühlau 12 A-6392 St. Jakob in Haus

E-Mail: urlaub@ferienwohnungen-stjakob.com

Telefon: 0043 664 1389634

https://www.ferienwohnungen-stjakob.com/

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at

